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w sprawie spisu członków izby rolniczej uprawnionych do udziału
w głosowaniu w wyborach do Walnego Zgromadzenia
Wielkopolskiej Izby Rolniczej zarządzonych na dzień 24 września 2023 r.


Na podstawie art. 28 ust.1 i 2 ustawy z dnia 14 grudnia 1995 r. o izbach rolniczych (Dz. U. z 2022 r., poz. 183), Burmistrz Sulmierzyc informuje, że w Urzędzie Miejskim w Sulmierzycach, w związku z zarządzonymi na dzień 24 września 2023 r. wyborami do Walnego Zgromadzenia Wielkopolskiej Izby Rolniczej, w ramach zadania zleconego gminie, został sporządzony spis wyborców uprawnionych do głosowania. Zostanie on udostępniony wyborcom do wglądu w Urzędzie Miejskim w Sulmierzycach (biuro nr 5 w budynku przy ul. Rynek 11) w godzinach pracy Urzędu. Wyborca może sprawdzić, czy został w nim uwzględniony. Zgodnie z art. 23 ust.1 ustawy o izbach rolniczych, czynne i bierne prawo wyborcze w wyborach do walnego zgromadzenia mają członkowie izb, którymi są:
- osoby fizyczne i prawne, będące podatnikami podatku rolnego z tytułu posiadania gruntów rolnych o łącznej powierzchni przekraczającej 1 ha fizyczny lub 1 ha przeliczeniowy;
- osoby fizyczne i prawne, będące podatnikami podatku dochodowego z działów specjalnych produkcji rolnej w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od osób fizycznych i podatku dochodowym od osób prawnych, mających siedzibę na terenie działania izby;
- członkowie rolniczych spółdzielni produkcyjnych posiadający w tych spółdzielniach wkłady gruntowe, mających siedzibę na terenie działania izby.
